



用餐中途上厕所,突然失忆半分钟,蹊跷的事情发生了

我后脑勺上的伤口是怎么来的?

现场无磕碰痕迹,事发处没有视频监控,至今仍是谜

这可能是虞某这辈子碰到的最蹊跷的一件事。

4月26日晚,他带着老婆和几个朋友共6人,到位于海曙月湖盛园的贴阁碧饭店吃饭。

期间,虞某上了趟厕所。就在他站在便池小便的时候,突然感到有点胸闷,随即是大约半分钟的失忆。等他清醒过来,感觉头部疼痛难忍,用手一摸,满手鲜血。

医院检查,后脑勺有道好几厘米深的伤口,缝了6针。

辖区派出所民警赶到现场,并未发现什么可疑之处,现场没纠纷,没打斗,也无其他明显的磕碰痕迹。但因饭店二楼楼道没监控,因此,伤口何来?至今仍是谜。

□记者 张晓曦 程鑫 文/摄

两位范大叔 分头偷野鸭 口福没享到 一块判了刑

本报讯(通讯员 路余 史梦诗 记者 吴震宁)都是贪吃惹的祸!两名50多岁的男子,闲来没事就为了改善下伙食,竟就跑到水塘抓来了几只野鸭,殊不知这种行为已经触犯了法律。近日,慈溪法院通报了这样两起非法狩猎案件。

范某甲50多岁,平时靠在农田做小工为生。去年11月22日下午5点左右,范某甲到慈溪某牧业园区附近,采用张网捕抓、利用家鸭的叫声引诱的方式,猎捕到了6只野鸭。

当天晚些时候,范某甲就被慈溪公安局森林警察大队逮个正着。经司法鉴定中心鉴定,现场查获的涉案鸭类分别是3只绿翅鸭、2只绿头鸭和1只琵嘴鸭,价值共计3000元。这三种鸭均被列入《国家保护的有益的或者有重要经济、科学研究价值的陆生野生动物名录》和《浙江省重点保护陆生野生动物名录》。随后,这6只鸭子被全部放归大自然。

据范某甲称,自己并不知道这片水塘是禁猎区,也不知道这些野鸭是受保护的,只是想抓来尝尝鲜。

无独有偶,就在同一天,还有另一名男子,也是50多岁了,而且也同样姓范,巧得不能再巧了,也因在该某牧业园区附近一水塘旁抓野鸭,被森林警察抓获。范某乙在被抓时,也用类似的方式已经捉住了3只绿翅鸭。据他交代,他虽然知道野鸭不能随意抓,但是忍不住鲜美鸭肉的诱惑,就想一饱口福,于是怀着侥幸心理去了水塘边。没想到,刚得手,就被抓了。

据了解,慈溪市行政区域内均为禁猎区,全年为禁猎期,禁止猎捕或进行其他妨碍野生动物生息繁衍及破坏野生动物栖息地的活动。

慈溪法院在审理两案后均认为,范某甲、范某乙违反狩猎法规,在禁猎区、禁猎期使用禁用的工具、方法进行狩猎,破坏野生动物资源,情节严重,其行为已构成非法狩猎罪。但两人到案后能如实供述,鉴于其犯罪情节和悔罪表现,最终分别判决两人拘役5个月,缓刑10个月。

承办案件的法官表示,野生动物是全人类的共同财富,无论是否属于保护动物,任何非法猎捕野生动物的行为均不可取。“违反狩猎法规、在禁猎区、禁猎期或者使用禁用的工具、方法进行狩猎,破坏野生动物资源,情节严重的,可以处三年以下有期徒刑、拘役、管制或者罚金。”因此,广大市民要以此为戒,切不可为获取个人私利或一时兴起用禁用工具非法狩猎,更不能因为无知,而走向违法犯罪的道路。

确认是外伤 无法判断何物所伤

当晚急诊的王医生回忆说,患者晚上8点半左右来到医院的,当时捂着头进来,血流得很多,问他怎么破的,患者说不知道。当时看到流血很多,也顾不上询问原因,马上采取止血措施,并消毒缝合。

虞某对当晚的急诊还记忆犹新。他说,医生可能考虑到喝过酒,缝合时没打麻醉,直接消毒,缝合,那真是钻心一样的疼痛。如果不是自己身体素质好,说不定就痛晕过去了。这些天,他几乎没好好睡过觉,伤口在后脑勺,无法仰卧,只能侧身,用手臂垫着,时间长了,手又酸又麻。

急诊的王医生告诉记者,伤者当晚喝过酒,但说话还是比较清晰,不像是那种喝得大醉的样子。因为头上的伤口不像其他部位那么敏感,再加上他喝过酒,敏感性又有所降低,所以当时没打麻药就缝合起来,也是为争取时间。

伤口被什么东西所伤?虞某等人在医院也曾反复询问过,王医生说,从伤口来看,只能确定是外伤,锐器所伤,但具体是什么类型的锐器,那就很难判断了。

无视频监控 伤口何来仍是谜

这些天,虞某和家人多次找到饭店,试图解开疑团,头上的那道伤口究竟怎么弄出来的。

虞某说,他从包厢出去,就那么短短几分钟时间,没跟人发生过争吵,也没摔倒磕伤。期间有很短暂的失忆,但清醒过来后,他仍然是站立在小便池边,没跌倒。进厕所的时候,厕所里就他一个人,发现头上的伤口时,厕所里也无其他客人。

虞某说,他本想找饭店调取相关监控视频,看他上厕所期间,还有没有什么人进出,但饭店除一楼大厅外,二楼过道没监控,无法提供有效信息。他认为,饭店在这方面是有责任的。

针对虞某在该饭店发生的这一蹊跷事件,饭店一自称姓郑的主管面对记者的采访,称自己什么都不清楚。之后该主管回来告诉记者,他们不接受采访,有什么事情去问警方。

辖区派出所对这事也感觉有点奇怪。据悉,事发当晚,他们接警后很快就赶到现场,店里没纠纷,更没打斗。他们反复查看了多次,并未发现有什么可疑之处。伤者坚称没有摔倒,没有磕伤,现场确实也无相关明显痕迹。

当晚急诊的王医生告诉记者,站在医生的角度,后脑勺的伤口,正常来说,不外乎几个原因:上厕所时,是否有跟别人发生纠纷,被啤酒瓶砸伤;有无滑倒或者其他什么地方磕伤。但如果像伤者自己所说,这些因素都不存在,那这个谜倒真的很难解开了。现在的关键,就是那失忆的半分钟时间,究竟发生了什么?



虞先生头部受伤。

上趟厕所 头上莫名冒出一道伤口

事情已过去了10多天,虞某的头部依然包着纱布,伤口处还隐隐作痛。

据虞某介绍,事发当晚,他和老婆及朋友共6人在贴阁碧饭店的66号包厢用餐,晚餐喝的是42度的江苏洋河生态酒。

朋友聚会,喝酒比较轻松。晚上8点多,他去上厕所,当时厕所里没其他客人,就在他站在便池边小便时,突然感觉有点胸闷,随即好像脑袋有点晕乎。不过,很快他就清醒过来,仍然呈站立姿势。

清醒过来后,他突然感到头痛得好厉害,用手一摸,满手的鲜血。

虞某的老婆告诉记者,从他出去到回来,整个过程时间很短,5分钟不到。包厢距离厕所很近,虞某大约是8点10分出去的,8点14分左右抱着头跑回包厢,头上、手上全是鲜血。

包厢里的朋友们都呆住了,刚才都还好好好的,这才几分钟时间,咋就头破了呢。

老婆让虞某赶紧坐下,理开头发,后脑勺上赫然可见一道好深的伤口,鲜血汩汩冒出,湿巾根本就按不住。

一看那么重的伤口,朋友赶紧开车,把他送到第一医院。留在现场的朋友则拨打了110报警电话。

搬家搬厂
喜乐搬家 87778900
快捷专业搬家 87907772
厂房出租
海曙区高桥新庄路79号有1500平方厂房出租独户价格面谈联系人金先生电话13306670909
招聘求职
诚招小车补胎师傅 13857206184

征婚交友
本女 55 有房有劳保 15990232754
遗失声明
黄斌 遗失宁波金沃商业投资有限公司开具的房地产预收款发票, 发票号 02199243, 发票金额 369317 元, 声明作废
余姚市森川电子厂 遗失公章一枚, 声明作废。

慈溪墨格智能科技有限公司遗失财务章一枚, 编号: 3302820422401, 声明作废
D&T INT'L IND. CO., LTD. 遗失提单 1 份, 提单号: CCFCNGB1910282, 船名航次 EVER LIBRA 0852E, 目的港 LOS ANGELES, CA 声明作废
浙江云营网络科技有限公司遗失财务章、法人章(应帮达)各 1 枚, 声明作废

注销公告
经全体合伙人决议, 本企业决定注销, 同时成立清算小组, 并按有关规定办理工商注销手续。
特此公告
宁波正翔投资管理咨询有限公司(有限合伙)

合并公告
经股东会决议, 甲公司吸收合并乙、丙两家公司, 合并前甲公司注册资本为 6472147 元人民币, 乙公司注册资本为 42204673 元人民币, 丙公司注册资本为 4680000 元人民币, 合并后甲公司注册资本为 53356820 元人民币, 乙、丙两家公司办理注销手续。合并前各方的债权、债务由合并后公司继承。并依法办理相关法律手续。特此公告
甲公司: 宁波申甬日制衣有限公司
乙公司: 宁波嘉业服饰有限公司
丙公司: 宁波嘉乐染整有限公司

招聘
●管理 10 名
●行政 2 名
●义工 30 名
男女不限, 年龄 35-68 岁, 有爱心。
电话: 0574-88233526
18158569237
宁波甬慈文化传媒有限公司
地址: 鄞州区兴宁路 42 弄 1 号金汇大厦 203 室